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6.000
ACCESO ACTUAL DE VEHICULOS A SEVILLA CENTRAL
Cap. Max. Real Entrada por viario perimetral = 25.000 Veh./h $5OOOO
Cap. en Situac. No Congestiva = 20.000 Veh./h
111.000
Factor medio de permeabilidad Viario local= 0,6 15%000 E
Capacidad de acogida= 15.000 Veh./h 8.000
Capacidad de acogida en situacion no congestiva= 12.000 Veh./h
66.000
26.000
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+ #* ) to#" F I Viajes Transporte Publico 2020 (miles)
bo2# & # 2 & #1 )6 Centro 150 25 56 33 265
! $ #! )
Este 56 3 36 13 108
- $H@ "HEE L) S & H&E # S ! # '
- | ) " u 20 | $ Sur 34 6 13 12 65

TOTAL 265 38 108 65 476
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RELACION DE TRABAJO DE LA CORONA EXTERIOR CON EL AMBITO ACTUAL DEL AREA
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